14. 5 191 281 1} |
b |om o] e |
8 7)7\4 6) 24
1.
2.2+3.§+(l-§)- 1_1)
26 7 6 4 28

16. '(3 2)3(1 1)3(3)1‘257 1
heF Speml PRSI T At e ]__ R
(4 3)34 |3 4)2 4)3|3 79 3

2N
O
0
3

(an )
=
-

| €
>3
—
]
-
p=>
S
- )
’—
—
()
-
7~
€
S
[ © ]
P4
| W Iy




In un cesto ci sono 35 frutti: 3/7 sono kiwi, 1/5 banane e il
resto arance. Quante arance?

In una scuola di 900 alunni i 7/9 praticano sport. I 3/5 di
quelli che non lo praticano hanno problemi di obesita. Quanti
alunni non praticano sport ma non hanno problemi di obesita?

In una fioriera ci sono surfinie e petunie. Le surfinie sono
5/11 del fotale dei fiori e le petunie sono 24. Quanti fiori ci
sono in tutto?
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